

## Treść zapytań wraz z odpowiedziami - zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę wraz z usługą utrzymania ciągłości pracy dzierżawionych urządzeń w Gminie Lublin** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

### 1. Pytanie ad. §4 ust. 1 Załącznika nr 6 do SIWZ, „Umowa nr .....”.

Zamawiający zmodyfikował §4 nadając mu nowe brzmienie. W nowym postanowieniu Zamawiający wymaga dostarczenia polisy OC na realizację przedmiotu zamówienia mającej na celu uzyskanie ochrony przed ryzykiem wynikającym ze szkody wyrządzonej przez Wykonawcę (ubezpieczonego) podczas realizacji niniejszego zamówienia publicznego.

#### Pytanie 1

Czy w świetle powyższych postanowień Zamawiający potwierdza, że wymaga polisy OC Wykonawcy w ramach prowadzonej przez niego działalności gospodarczej (przy założeniu, że profil prowadzonej działalności w 100% odpowiada zakresowi prowadzonego przez Zamawiającego postępowania i zadań) z postanowieniami o odpowiedzialności za wyrządzenie szkód rzeczowych, w mieniu ruchomym powierzonym Wykonawcy (ubezpieczonemu), w celu naprawy, czyszczenia, konserwacji, serwisowania lub usług o podobnym charakterze, a także szkód powstałych w mieniu po wydaniu tego mienia ubezpieczonemu Wykonawcy, w wyniku wadliwie wykonanej usługi przez ubezpieczonego Wykonawcę na kwotę nie mniejszą niż wartość oferty brutto, o charakterze rocznym z obowiązkiem jej odnowienia na czas trwania kontraktu z zachowaniem ciągłości?

#### Odpowiedź:

Zgodnie z §4 wzoru umowy Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu polisy OC dla umowy na realizację przedmiotu: Dostawa wraz z usługą utrzymania ciągłości pracy dzierżawionych urządzeń w Gminie Lublin, mającej na celu uzyskanie ochrony przed ryzykiem wynikającym ze szkody wyrządzonej przez Wykonawcę (ubezpieczonego) podczas realizacji niniejszego zamówienia publicznego.

Zapis umowy uwzględnia polisę OC Wykonawcy w ramach prowadzonej przez niego działalności gospodarczej (przy założeniu, że profil prowadzonej działalności w 100% odpowiada zakresowi prowadzonego przez Zamawiającego postępowania i zadań) z postanowieniami o odpowiedzialności za wyrządzenie szkód rzeczowych, w mieniu ruchomym powierzonym Wykonawcy (ubezpieczonemu), w celu naprawy, czyszczenia, konserwacji, serwisowania lub usług o podobnym charakterze, a także szkód powstałych w mieniu po wydaniu tego mienia ubezpieczonemu Wykonawcy, w wyniku wadliwie wykonanej usługi przez ubezpieczonego Wykonawcę na kwotę nie mniejszą niż wartość oferty brutto, o charakterze rocznym z obowiązkiem jej odnowienia na czas trwania kontraktu z zachowaniem ciągłości.

### 2. Pytanie do Załącznika nr 6 do SIWZ – wzór umowy

#### §4 Obowiązki Wykonawcy

##### Punkt 3 polisa musi:

c) być zawarta na czas nie krótszy niż okres realizacji Umowy

Z uwagi na to, że Firmy Ubezpieczeniowe oferują Polisy OC dla umowy na realizację przedmiotu Zamówienia jedynie na okres jednego roku, prosimy o możliwość dopuszczenia dostarczenia Zamawiającemu rocznych polis OC aż do momentu zakończenia realizacji umowy.



**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację załącznika nr 6 do SIWZ - wzoru umowy, w § 4 ust. 1 pkt 2 i 3 w następujący sposób:

**JEST:**

2) Polisa, o której mowa w pkt 1, musi zostać dostarczona Zamawiającemu przez Wykonawcę najpóźniej w terminie 7 dni od dnia podpisania Umowy.

3) Polisa musi:

- a) obejmować wszystkie zadania wynikające z niniejszego zamówienia publicznego;
- b) opiewać na kwotę nie mniejszą niż wartość Umowy brutto;
- c) być zawarta na czas nie krótszy niż okres realizacji Umowy.

**OTRZYMUJE BRZMIENIE:**

2) przedłożenia Zamawiającemu oryginału polisy, o której mowa w pkt 1, najpóźniej w terminie 7 dni od dnia podpisania Umowy i przekazania kopii polisy poświadczonej „za zgodność z oryginałem”, a w przypadku gdy polisa obejmować będzie okres krótszy niż okres realizacji przedmiotu niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązany będzie do przedłożenia Zamawiającemu na każde jego żądanie oryginału polisy wraz z jego kopią poświadczoną „za zgodność z oryginałem”, celem wskazania ciągłości ubezpieczenia na czas wymagany zgodnie z niniejszą umową.

3) polisa musi:

- a) obejmować wszystkie zadania wynikające z niniejszego zamówienia publicznego;
- b) opiewać na kwotę nie mniejszą niż wartość Umowy brutto;
- c) być zawarta na czas nie krótszy niż okres realizacji Umowy, a w przypadku, gdy polisa będzie obejmować okres krótszy niż okres realizacji przedmiotu niniejszej umowy, Wykonawca zobowiązany będzie do przedłużenia polisy na cały okres realizacji przedmiotu umowy w sposób zapewniający ciągłość ubezpieczenia zgodnie z niniejszą umową.

Jednocześnie, Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, sekcja „procedura instalacji urządzeń” pkt 1 w następujący sposób:

**JEST:**

Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia Zamawiającemu w terminie 7 dni od daty zawarcia umowy oryginału dokumentu ubezpieczeniowego, o którym mowa w § 4 ust. 1 pkt 1-3 umowy.

**OTRZYMUJE BRZMIENIE:**

Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia Zamawiającemu w terminie 7 dni od daty zawarcia umowy oryginału polisy, o której mowa w § 4 ust. 1 pkt 1-3 umowy i przekazania mu jej kopii poświadczonej „za zgodność z oryginałem”;

**3. W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę wraz z usługą utrzymania ciągłości pracy dzierżawionych urządzeń w Gminie Lublin proszę o odpowiedź na poniższą kwestię.**

**Czy w związku z oficjalnym zakończeniem wsparcia przez Microsoft systemów Windows XP i Windows Vista proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza urządzenia, które ze względu bezpieczeństwa nie używają dedykowanych sterowników do w/w systemów operacyjnych.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zmiany treści SIWZ poprzez

modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ i nr 1 do wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie parametrów technicznych urządzeń kopiująco – skanujących Typu A1, A2, B i C oraz parametrów technicznych urządzeń drukujących i typu D1 i D2 w następujący sposób:

**JEST – urządzenia kopiująco - skanujące typu A1, A2, B i C:**

Dedykowane sterowniki obsługujące pełną funkcjonalność dla systemów Windows XP i nowszych	Tak
---	-----

**OTRZYMUJE BRZMIENIE – urządzenia kopiująco - skanujące typu A1, A2, B i C:**

Dedykowane sterowniki obsługujące pełną funkcjonalność dla systemów Windows 7 i nowszych oraz wsparcia dla Windows XP wydruku stron co najmniej A4	Tak
--	-----

**JEST – urządzenia drukujące typu D1 i D2:**

Sterownik wspierane przez systemy	Windows XP, Windows 7, Windows 8, Windows 10; MAC OS X 10.8 i wyższe; Linux
-----------------------------------	---

**OTRZYMUJE BRZMIENIE – urządzenia drukujące typu D1 i D2:**

Sterownik wspierane przez systemy	Windows XP (wsparcie dla wydruku stron co najmniej A4), Windows 7, Windows 8, Windows 10; MAC OS X 10.8 i wyższe; Linux
-----------------------------------	---

**Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.**

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

*Elżbieta Daszyńska*  
DYREKTOR  
Biura Zamówień Publicznych

**W załączeniu:**

1. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ i nr 1 do umowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
2. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 6 do SIWZ - wzór umowy.

